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A 组：必答题（25 分） 

 

1 “中国社会要想实现可持续的发展，就必须建设有中国特色的政治 

   体制。”试评价上述观点。                          [25 分]                          

 

 

B 组：选答题（回答两题，共占 50 分） 

 

[选答第 2 或第 3 题] 

 

2 “顺利实现产业结构转型是解决中国环境问题的关键。”试加以讨

论。                                                                                                  [25 分] 

                                                           

或 

 

3 “政治吸纳缓解了中共的执政危机。”试评价上述观点。  [25 分] 

 

 

[选答第 4 或第 5 题] 

 

4 “国家认同问题是中国面对的重大挑战。”试评价上述观点。   

                                                      [25 分] 

 

或 

 

5 “当今中国的外交政策依然受到中国传统世界观的影响。”试加以

讨论。                                                [25 分]                                                                                              

                                                           

 

 

 

完 
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问答题参考答案 

 

Q1 “中国社会要想实现可持续的发展，就必须建设有中国特色的政治 

   体制。”试评价上述观点。 

1. 关键词解读：中国特色 

2. 观点 

这是一个必要条件题。 

 

若同意，考生必须证明 

3.1 没有建设有中国特色的政治体制，就算解决了其他所有问题，中国也不能实现可持

续发展。 

 

若不同意，考生必须证明 

4.1 没有建设有中国特色的政治体制，用其他方式，中国也能实现可持续发展。 

4.2 批判性总结 

 

Q2 “顺利实现产业结构转型是解决中国环境问题的关键。”试加以讨论。          

1. 关键词解读：产业界结构转型。 

   观点。 

2 顺利实现产业结构转型是中国解决环境问题的方法。 

3 但是，其他方法也能解决中国的环境问题。 

4.相比较，得出是/不是“关键” 

 

Q3 “政治吸纳缓解了中共的执政危机。”试评价上述观点。 

1. 解释“政治吸纳”概念。 

2. 观点 

 

若同意，考生必须证明 

2.1 政治吸纳缓解了中共的执政危机 

2.2 政治吸纳在缓解中共的执政危机上具有局限性 

3. 批判性总结 

 

不同意 

4.1 政治吸纳加剧了中共的执政危机 

4.2 政治吸纳在家居中共的执政危机方面所起的作用是有限的。 

5 批判性总结 
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Q4“国家认同问题是中国面对的重大挑战。”试评价上述观点。   

1. 解释“国家认同”的概念。 

 

若同意，考生必须证明 

2.1 国家认同问题是中国面对的重大挑战 

2.2 国家认同问题也可以为中国的发展带来机遇 

 

若不同意，考生必须证明 

3.1 国家认同问题不是中国面临的重大挑战 

3.2 国家认同问题带来的更多的是机遇 

4. 批判性总结 

 

 

Q5 “当今中国的外交政策依然受到中国传统世界观的影响。”试加以讨论。 

1 中国传统世界观。 

2 观点。 

3 当今中国外交政策依然受到中国传统世界观的影响。 

4 当今中国外交政策已经不再受中国传统世界观的影响 

5 批判性总结 


